



ОБЩЕСТВО

Окружной штаб продолжает оказывать социальную помощь семьям мобилизованных омичей > стр. 2

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

В Омске продолжается традиционный весенний месячник чистоты > стр. 3

НАЦПРОЕКТ



ВЕСТИ

ОКтябрьский округ

Издаётся с 27 октября 2004 года

№ 3 (166) апрель 2023

www.admomsk.ru

9 Мая – День Победы в Великой Отечественной войне

Уважаемые омичи!

Девятого мая мы с благодарностью и гордостью вспоминаем беспримерный подвиг наших отцов, дедов и прадедов в смертельной борьбе с фашизмом. Сердечно говорим спасибо ныне живущим ветеранам. Скорбим о тех, кто отдал свою жизнь на полях сражений, умер от ран в госпиталях, был замучен оккупантами. Отдаём должное труженикам тыла – старикам, женщинам, детям, кто недоедал, недосыпал, но делал всё возможное и невозможное для фронта.

Прочный мир возможен только после решительной победы: этот исторический урок, полученный в результате Великой Отечественной войны, как никогда актуален в наши дни. Пусть храбрость, мужество, трудолюбие старшего поколения служат примером для всех нас. Мы были и остаёмся народом-победителем.

От всей души желаем всем землякам долголетия, благополучия и здоровья!

Мэр города Омска С.Н. Шелест

Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

СТРОЙКИ ВЗЯЛИ НА КОНТРОЛЬ

В центре внимания – социальные объекты, возводимые в рамках национальных проектов.

Мэр Омска Сергей Шелест продолжает на еженедельной основе контролировать строительные площадки в городе. Временно исполняющий обязанности губернатора Омской области Виталий Хоценко также оперативно включился в этот процесс: на первом рабочем совещании в правительстве он предложил сделать субботние выезды на стройки традиционными.

Особое внимание – социальным объектам, возведение которых ведётся в рамках национального проекта «Образование». Так, руководители города и области вместе побывали на стройплощадке новой школы в микрорайоне Серебряный Берег.

«Объект важный, сложный и, конечно же, очень нужный для Омска. Учебное заведение рассчитано на 1100 мест. Первого сентября 2024 года оно обязательно примет ребят», – отметил Сергей Шелест.

Сейчас на стройплощадке продолжают работы по устройству котлована под первый, второй и шестой корпуса здания, а в корпусах третьем и шестом – забивка свай. Практически завершены перекладка наружных сетей водопровода и канализации, теплоснабжения траншеи. Ежедневно на объекте трудятся 60 человек.

«Надо увеличивать число рабочих рук по мере возрастания объёмов работ, чтобы не допускать никаких сбоев в графике. Объект должен быть сдан вовремя, чтобы омские детки могли начать занятия и радоваться новой школе», – добавил Виталий Хоценко.

Напомним, что муниципальный контракт на строительство школы в центре жилой застройки микрорайона Серебряный Берег подписан с компанией «Капитал Развитие».

АКЦЕНТ

ВЫБОР СДЕЛАН

«Единая Россия» выдвигает Виталия Хоценко на пост губернатора Омской области.

Крупнейшая политическая сила страны определилась со своим кандидатом на сентябрьских выборах главы нашего региона. Закономерно, что им станет Виталий Хоценко. На пост руководителя области он назначен президентом России Владимиром Путиным, и совсем скоро своё мнение должны будут выразить жители Прииртышья.

«Безусловно, «Единая Россия» будет выдвигать своего кандидата на должность губернатора. И этим кандидатом будет Виталий Павлович Хоценко. Он – член «Единой России». Во главе с таким лидером, уверен, мы справимся с задачами избирательной кампании. А главное – в следующие пять лет сможем ответить на наказы, которые будут оформлены в региональной части Народной программы «Единой России», – отметил побывавший в Омске секретарь генсовета партии Андрей Турчак.



«Знаю Виталия Павловича давно – и по работе в федеральном правительстве, и по работе в Донецкой Народной Республике. Знаю как профессионала своего дела, который в любом вопросе погружается в самую суть, пропускает через себя любую проблему и находит решения. Умение слушать и слышать людей – это человеческие качества, без которых выполнять такую важную задачу,

которую поставил перед ним президент, невозможно. И они у Виталия Павловича Хоценко есть», – акцентировал Андрей Турчак.

«За доверие благодарен президенту нашей страны Владимиру Владимировичу Путину. Спасибо Андрею Анатольевичу Турчаку за поддержку. Он лично вручал мне в Донецкой Народной Республике партбилет. Горд этим. Доверие оправдаю», – сказал Виталий Хоценко.

ОБЪЕКТИВНО

Виталий Павлович Хоценко родился в 1986 году. Выпускник МГУ им. М.В. Ломоносова. Кандидат социологических наук.

Работал на ответственных должностях в Ямало-Ненецком автономном округе, в Ставропольском крае, Министерстве промышленности и торговли РФ. В 2022 году и до назначения в Омскую область занимал должность председателя правительства Донецкой Народной Республики. В ходе одного из обстрелов Донецка со стороны украинских фашистов был ранен.

Находится под санкциями США, Великобритании, стран ЕС.

ПОМОЩЬ В КАЖДЫЙ ДОМ

В администрации Октябрьского округа с октября 2022 года осуществляет свою работу штаб по социальной поддержке семей мобилизованных жителей. В штабе при межведомственном взаимодействии помогают решить проблемы, возникающие в семьях мобилизованных граждан. Люди обращаются по любому волнующему их вопросу.

В частности, многодетная жена мобилизованного военнослужащего обратилась в штаб с просьбой о помощи. Женщина в настоящий момент проживает одна с несовершеннолетними детьми в частном доме. Земельный участок очистить от мусора, а также перекопать землю у дома, чтобы затем разбить грядки, некому. Женщине на помощь пришли студенты из Омского авиационного колледжа им. Н.Е. Жуковского. Ребята очистили территорию от мусора, выкопали лунки под будущие грядки, починили покосившийся



Студенты авиационного колледжа помогают семье мобилизованного

забор и сделали мелкий ремонт техники в доме.

«Мы решили, что любой проблемный вопрос, который возникнет в семье мобилизованного или военнослужащего, участвующего в специальной военной операции, должен быть оперативно решен в максимально короткие сроки. Для этого мы объединили усилия различных ведомств

в штабе Октябрьского округа. На сегодня штабом предоставлена различного рода помощь 25 семьям мобилизованных», – подчеркнула заместитель главы администрации Октябрьского округа Светлана Лукашова.

Также в настоящий момент совет ветеранов Октябрьского округа в рамках штаба реализует проект «Бабушка на час». Суть проекта за-



Работа у дома семьи мобилизованного на улице 9-я Линия

ключается в том, что в семье мобилизованных может ежедневно приходиться женщина из совета ветеранов для присмотра за несовершеннолетними детьми.

Ранее обратившимся гражданам помогли решить вопросы с переводом детей из одного образовательного учреждения в другое, с восстановлением кровли жилого дома и проведением газа.

ВАЖНО!

Штаб Октябрьского округа социальной помощи семьям мобилизованных находится в окружной администрации по адресу:
ул. Л. Чайкиной,
д. 1, каб. 222,
тел. 32-20-89.



ВРЕМЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

С 20 апреля текущего года начинается второй этап благоустройства сквера им. Панфилова.

Напомним, что в 2022 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного президентом России, был завершен первый этап благоустройства сквера.

В частности, была проведена реконструкция дорожно-тропиночной сети, обустроена мемориальная зона, возведена линия наружного освещения, установлены скамьи из бетона и дерева, вазоны и урны.

Второй этап благоустройства будет включать в себя реконструкцию существующего тротуара со стороны улицы Бульварной, устройство детской игровой и спортивной площадок, гостевой парковки и установку декоративного ограждения по всему периметру сквера.

Кроме того, во вторую очередь запланированы работы по высадке новых зеленых насаждений.

Озеленение территории сквера будет происходить пропорционально, относительно заданной тематики каждой зоны. В сквере появятся 100 деревьев: сосны, голубые ели и сирень, а также более

1000 кустарников блестящего кизильника и барбариса.

Всего общая площадь благоустройства сквера имени Панфилова второй очереди составит 13 499 кв. м, а бюджет выполненных работ – 8 млн 300 тысяч рублей. Выполнять работы второй очереди благоустройства сквера будет подрядная организация ООО «Стройсервис».

«Весьма символичен тот факт, что второй этап благоустройства сквера им. Панфилова начинается в период проведения голосования за объекты благоустройства 2024 года в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», ини-

цированного президентом России. На примере благоустройства сквера им. Панфилова становится очевидным то, что преобразование общественных пространств доступно и находится в руках каждого из нас. Только благодаря активному голосованию жителей сквер имени Панфилова получил возможность преобразований», – отметил глава администрации Октябрьского округа Дмитрий Котов.

Также с 15 апреля по 31 мая на платформе 55.gorodsreda.ru пройдет онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства в городе на 2024 год. Проголосовать за понравившееся

общественное пространство сможет каждый омич старше 14 лет.

Отдать свой голос в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» за то или иное городское пространство можно будет одним из трех способов:

- на сайте 55.gorodsreda.ru;
- на сайте Госуслуг;
- через приложение волонтеров, которые будут сопровождать голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.

ВАЖНО

В ЕДИНОЙ КОМАНДЕ



Первые лица города и области приняли участие во Всероссийском субботнике.

В Омске продолжается традиционный весенний месячник чистоты. В течение всего апреля по совместной инициативе главы региона Виталия Хоценко и мэра Сергея Шелеста проводятся средники и субботники, в которых активное участие принимают все неравнодушные горожане.

Так, на Всероссийский субботник 22 апреля вышли более 144 тысяч омичей. В уборке города участвовали коллективы предприятий и организаций, общественники, органы власти, в точки проведения субботника жители приходили целыми семьями.

Во время очередной генеральной уборки Омска участники собрали более 6700 кубометров мусора, для его вывоза задействовали 545 единиц самосвальной и погрузочной техники.



Первые лица областного правительства и мэрии во главе с Виталием Хоценко и Сергеем Шелестом поработали в полосе отвода дороги по ул. 22 Декабря. Эта магистраль расположена на окраине Кировского округа, с большим трафиком большегрузов и спецтех-

ники, соединяет Старый Кировск с новой частью Левобережья, также ведёт на Искилькульский тракт. Нерадивые люди вывозят мусор в лесопосадку вдоль дороги – её-то и очистили руководители.

В Ленинском округе в субботнике приняли участие специалисты окружной администрации, департамента информационной политики и управления делами. Они навести порядок на улицах Чайковского, Труда, Братская, 9-я Ленинская. Силами департамента архитектуры и градостроительства убрана улица 6-я Станционная.

В Центральном округе работали департамент городского хозяйства, департамент имущественных отношений и управление общественных отношений и социальных вопросов, специали-



рали представители департамента культуры и департамента строительства. Специалистам департамента городской экономической политики на субботнике досталась бесхозная площадка между домами № 156 по Иртышской набережной и № 22а по проспекту Маркса. Улицы Челюскинцев, Бударина, Жукова и другие привели в порядок специалисты окружной администрации, представители КТОСов и неравнодушные омичи.

В Октябрьском округе силами специалистов администрации и департамента имущественных отношений приведены в надлежащий вид улицы Индустриальная, Манякина, посёлок Кордный, 6-я Шинная, 9-я Линия, Космический проспект и природный комплекс «Восточная роща».

В Советском округе убрали улицы Энергетиков, Бархатовой от проспекта Менделеева до Красноярского тракта и другие. На последнюю территорию вышли 35 специалистов департамента жилищной политики. Улицу Блюхера от Химиков до Волкова убрали сотрудники окружной

администрации, на улицах Горячева и Малиновского работал департамент архитектуры и градостроительства, на участке улицы Тюленина – департамент имущественных отношений. Также мусор собрали по пр. Культуры, улицам Лаптева, Менделеева, Твардовского, Коммунальная, Берёзовая, пр. Королёва, а также в парке «Зелёный остров».

Улицу Лукашевича и её дублёра, скверы «Городская поляна» и Героев-авиаторов, бульвар Архитекторов убрали в Кировском округе специалисты департаментов образования, финансов и архитектуры и градостроительства. С улицы Багнюка сотрудники окружной администрации собрали 16 кубометров мусора.

Добавим, что 15 апреля в рамках общегородского субботника на уборку города вышли 100 тысяч горожан.

«Большое спасибо всем, кто вышел на уборку парков, скверов, дворов. Никто, кроме нас, жителей города, не наведёт порядок в Омске», – отметил мэр Сергей Шелест.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ИНИЦИИРОВАН ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ



Администрация
города Омска



ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



ВЫБЕРИ ОБЪЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА на 2024 год 55.GORODSREDA.RU



←
Проголосуй
здесь

ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ
**15 АПРЕЛЯ -
31 МАЯ**



ПРОФИЛАКТИКА КОРРУПЦИИ

О фактах проявления коррупции в администрации Октябрьского административного округа города Омска можно сообщить по телефону горячей линии: 32-20-97, или по электронной почте: mail-oao@admomsk.ru, или письменно, опустив письмо в специальный ящик, установленный в холле первого этажа здания администрации по адресу: г. Омск, ул. Л. Чайкиной, д. 1.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции», Указом Президента РФ № 925 от 21.07.2010 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в администрации Октябрьского административного округа города Омска создана рабочая группа по профилактике коррупции в администрации Октябрьского административного округа города Омска.

Ежеквартально на заседаниях рабочей группы по профилактике коррупции рассматриваются вопросы о работе структурных единиц администрации округа, в деятельности которых в наибольшей степени существует риск возникновения коррупционных проявлений.

Администрация Октябрьского административного округа города Омска наделена полномочиями по предоставлению муниципальных услуг, при оказании которых в деятельности должностных лиц администрации округа в наибольшей степени существует риск возникновения коррупционных правонарушений.

«В целях снижения риска возникновения коррупционных правонарушений муниципальные услуги предоставляются в соответствии с административными регламентами, в которых определены порядок и сроки предоставления тех или иных муниципальных услуг», – отметила главный специалист контрольно-правового отдела администрации округа Анжела Азарова.

АКТУАЛЬНО

СДАЁМ ДЕКЛАРАЦИЮ

Представить декларацию о доходах, полученных в 2022 году, необходимо не позднее 2 мая 2023 года. Подать ее можно по месту своего учета или в МФЦ. Сделать это можно и онлайн – в личном кабинете налогоплательщика для физических лиц, предварительно заполнив форму 3-НДФЛ в программе «Декларация».

Отчитаться о доходах необходимо, если в 2022 году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

УФНС РОССИИ ПО ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

2 МАЯ

ИСТЕКАЕТ СРОК ПОДАЧИ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ПО ФОРМЕ 3-НДФЛ ЗА 2022 ГОД

www.nalog.gov.ru 8-800-222-2222 (бесплатно)

Форма 3-НДФЛ сдана!

ВНИМАНИЕ! ОСОБЫЙ РЕЖИМ!

С 8 апреля в городе Омске и 26 районах области установлен особый противопожарный режим: запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор, использовать открытый огонь на дачных и приусадебных участках.

В целях своевременного принятия мер по предотвращению пожаров и обеспечения эффективной борьбы с ними в весенне-летний пожароопасный сезон 2023 года администрация Октябрьского округа просит граждан соблюдать ряд следующих правил.

- ▶ **На садовых участках во избежание пожаров не поджигать траву, не сжигать мусор на открытой территории (лучше закапывать его в подходящем для этого месте), а если вы все же начали делать это, то обязательно контролируйте ситуацию.**
- ▶ **Не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки. ПОМНИТЕ! На солнце стекло работает как увеличительное, фокусируя солнечный свет, что приводит к возгоранию сухой травы, мха и прочего.**
- ▶ **Не жгите траву, не оставляйте огонь без присмотра.**
- ▶ **Тщательно тушите окурки и горящие спички перед тем, как выбросить их.**
- ▶ **Не проходите мимо горячей травы, при невозможности потушить пожар своими силами звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефонам: 01, 101 и 112.**

За сжигание мусора, опавшей листвы, сухой травы, частей деревьев и кустарников, тары, строительных материалов, разведение костров на озелененных территориях, территориях общего пользования предусмотрена следующая административная ответственность.

Сжигание мусора, опавшей листвы, сухой травы, частей деревьев и кустарников, тары, строительных материалов, разведение костров на озелененных территориях, территориях общего пользования (в том числе на дорогах, проездах, тротуарах и пешеходных дорожках) влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от шести до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальных предпринимателей), – от двадцати до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от одного миллиона до двух миллионов рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

ВНИМАНИЕ!

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

РАЗВОДИТЬ КОСТЕР

ЖАРИТЬ МЯСО НА УГЛЯХ

СЖИГАТЬ МУСОР

ЕСЛИ ВЫ ОТДЫХАЕТЕ НА ПРИРОДЕ:

САДОВОД

ТУРИСТ

ПЛАНИРУЕТЕ ПИКНИК

ОХОТНИК

СБОРЩИК ДИКОРОСОВ

РЫБАК

ВОЗДЕРЖИТЕСЬ ОТ РАЗВЕДЕНИЯ ОГНЯ!

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В УСЛОВИЯХ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА ВЛЕЧЕТ НАЛОЖЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ОТ 4 ТЫСЯЧ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ, ИЛИ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

СООБЩИТЬ О НАРУШИТЕЛЯХ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНАМ ДОВЕРЯ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ: 112, 101 ИЛИ 102.

СОБЛЮДАЯ ЗАКОН, ЗАЩИТИМ ЛЕСА ОТ ПОЖАРОВ!

Материалы номера подготовили: П. Юхлина, Е. Атикян. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Атикян.